



Голос общественно-политическое издание КОЛЬЧУГИНЦА

№82 (14091)

Выходит с 28 апреля 1928 года

10 ноября 2017 года



Подписка
на «Голос кольчугинца»
продолжается.
Спешите
подписаться!

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сегодня – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел!
От души поздравляю Вас
с профессиональным праздником!

Ваша самоотверженная служба — залог общественной стабильности и устойчивого развития страны, гарантия безопасности и покоя жителей.

Во Владимирском управлении Министерства внутренних дел России служат настоящие профессионалы, для которых долг, честь, достоинство и справедливость — не просто красивые слова, а кредо всей жизни.

За многие годы работы вами спасены сотни человеческих жизней, раскрыты сотни тысяч преступлений, ликвидированы тысячи криминальных групп.

Ваша работа связана с ежедневным риском, она требует мужества и стойкости, выдержки и полной самоотдачи. Это трудная, но в то же время очень почетная миссия, которую вы несете с честью и достоинством.

В этот праздничный день примите благодарность за высокий профессионализм, быстроту, чёткость и уверенность в действиях по защите граждан.

Здоровья вам, семейного счастья и успехов в деле обеспечения правопорядка на благо Владимирской области и всей России!

С.Ю. ОРЛОВА, Губернатор области

Уважаемые сотрудники и ветераны
органов внутренних дел!
От всей души поздравляем вас
с профессиональным праздником!

Ваша профессия — одна из самых серьёзных и важных в стране, потому что именно вам, сотрудникам полиции, приходится решать вопросы, затрагивающие судьбы людей, противостоять криминальному миру, укреплять веру в торжество закона и неотвратимость наказания, проводить большую разъяснительную работу по профилактике правонарушений. И от того, насколько успешно вы выполняете свои должностные обязанности, сегодня зависит будущее каждого законопослушного гражданина нашего города и района.

Примите слова искренней благодарности за вашу честную службу, за верность выбранной профессии, за преданное служение закону. Особых слов признательности в этот день заслуживают ветераны ОВД, заложившие славные традиции службы и передавшие знание и богатый опыт своим преемникам на трудном и опасном посту.

Желаем вам выдержки, стойкости духа, успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия.

Б.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА, глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации
Кольчугинского района

Сегодня, 10 ноября, в 13:00, во Дворце культуры
состоится торжественное мероприятие,
посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел.

Уважаемые читатели!
Обращаем Ваше внимание:
купить газету «Голос кольчугинца»
по отпускной цене можно в редакции «ГК»,
расположенной по адресу: город Кольчугино,
улица 50 лет Октября, дом 5а.
Стоимость номера за среду с ТВ-программой —
7 рублей, номера за пятницу — 3 рубля.



В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

О малой Родине – с большой любовью

Во Владимирской области в рамках проекта «Туристическая инициатива» депутата Госдумы Григория Викторовича Аникеева стартовал V сезон интеллектуальных турниров «О малой Родине – с большой любовью».

Традиционные областные краеведческие турниры за время их проведения уже объединили более 2500 юных любителей истории из 170 школ Владимирской области. Ежемесячно с октября по май в разных районах региона будут проходить отборочные туры. Команды-победители от каждой территории получат право представлять свой район в финале. Лучшая команда станет обладателем специального приза – экскурсионной поездки по Владимирской об-

еведов. Такая совместная деятельность пробуждает у молодых людей желание тоже сделать что-то значимое и важное для своего края и всей страны.

В этом году тема интеллектуальных игр – история Владимира и Владимирской области. Первый тур состоялся в селе Новое Сузdalского района. Сюда приехали 11 команд старшеклассников – всего более 100 человек.

Команда Ново-Александровской школы участвует в турнире уже не первый раз.



Победителем первой игры стала
команда Ново-Александровской школы

ласти.

– При подготовке к областным краеведческим турнирам школьники узнают уникальную информацию о своей Родине, о наших земляках, – отмечает депутат Госдумы, председатель общественной организации «Милосердие и порядок» Григорий Аникеев.

– Замечательно, что этот процесс по изучению родной земли объединяет семью, школу, общественников, кра-

Ребята признаются, что внимательно и серьезно готовились к игре: изучали литературу, искали сведения в интернете и обсуждали друг с другом полученную информацию. Большую поддержку в подготовке к турниру оказали учителя.

– У нас очень активные и любознательные дети, которым интересно изучать историю родного края, – рассказывает заместитель дирек-



Депутат Госдумы
Григорий АНИКЕЕВ:
«При подготовке
к областным
краеведческим турнирам
школьники узнают
уникальную информацию
о своей Родине,
о наших земляках»

тора по воспитательной работе Ново-Александровской школы Татьяна Демина. – Такие турниры позволяют школьникам не только получить новые знания и расширить свой кругозор, но и дают возможность общаться со сверстниками, проявить себя и помогают воспитывать в детях любовь к Родине. Мы благодарны нашему депутату Григорию Викторовичу Аникееву за то, что он заботится о развитии наших детей.

Победителем первого отборочного тура стала команда «РУМиД» Ново-Александровской школы. Именно она будет отстаивать честь района в большом финале, который пройдет в мае 2018 года во Владимире. А следующая игра турнира состоится в ноябре в Александровском районе.

Уплатите налоги!

Уважаемые жители! Администрация Кольчугинского района обращает Ваше внимание, что наступает срок уплаты имущественных налогов физическим лицами. Земельный налог, налог на имущество и транспортный налог за 2016 год физическим лицам необходимо заплатить не позднее 1 декабря 2017 года.

Рассылка налоговых уведомлений через отделения почтовой связи района идет полным ходом. Если налогоплательщик по какой-либо причине не получил налоговое уведомление и квитанции на уплату имущественных налогов за 2016 год до наступления срока уплаты налогов, то ему необходимо обратиться в Межрайонную ИФНС РФ №3 по Владимирской области по адресу: г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 63.

Также физические лица – пользователи Личного кабинета налогоплательщика могут самостоятельно формировать, распечатать налоговые уведомления и квитанции на уплату налогов через Интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Для пользователей Личного кабинета налогоплательщика рассылка налоговых уведомлений и квитанций на уплату осуществляется в электронном виде, без направления на бумажном носителе.

Администрация Кольчугинского района предлагает жителям исполнить свою конституционную обязанность и своевременно, до 1 декабря 2017 года, заплатить налоги.

В ЛИТЕРАТУРНОЙ ГОСТИНОЙ



К 100-летию революции

В 2017 году наша страна отмечает 100-летие Великой Октябрьской социалистической революции. Именно об этом и литературном процессе 20-х годов шла речь на очередном заседании Литературной гостиной, которое проходило 26 октября в стенах Кольчугинской Центральной библиотеки. «Россия и революция в творчестве поэтов и писателей старшего и нового поколений» – так звучала тема заседания.

Ни для кого не секрет, что в предреволюционный период Россия занимала 3-е место в мире по количеству издаваемых книг. О популярности книги, о заметном росте интереса к печатному слову свидетельствовало и хорошее состояние библиотечного дела.

Многое изменилось в 1917 году, а именно после революции. Мучительный вопрос: «Принимать или не принимать революцию?» – стоял для многих людей того времени. Страшные революционные события заставили многих покинуть Родину, но не заставили их разлюбить её.

Член Литературной гостиной Н.Г. Фоменко, проанализировав жизнь и творчество писателей и поэтов того времени, пришла к выводу: безоговорочно приняли революцию в основном выходцы из семей рабочих и крестьян. Это Н. Осеев, Я. Коробов, Я. Берников, Д. Бедный, Н. Клюев и другие. Среди тех, кто принял революцию, были и учёные или дети из учёных семей – В. Хлебников, А. Блок,

Л. Разин, Б. Пастернак и другие. «Как правило, – продолжила свое выступление Нина Геннадьевна, – на стороне тех, кто не принял революцию, оказывались дворянские семьи. Кто-то эмигрировал, колебался, но все равно по-своему любил Родину». Более подробно Нина Геннадьевна остановилась на жизни и творчестве Анны Ахматовой. Заострила внимание присутствующих на отношении поэтессы к революции. Несмотря на то, что Ахматова так много хлебнула горькой «полыни», она не покинула Родину, осталась ей преданна.

«Не с теми я, кто бросил землю
На растерзание врагам.
Их грубой лести я не внемлю,
Им песен я своих не дам.
Но вечно жалок мне изгнаник,
Как заключенный, как больной.
Темна твоя дорога, странник,
Полынью пахнет хлеб чужой».

В заключение Н.Г. Фоменко процитировала высказывание Ахматовой о стихах: «Для меня в них связь времени с новой жизнью моего народа. Когда я писала их, я жила теми ритмами, которые звучали в героической истории моей страны. Я счастлива, что жила в эти годы и видела события, которым не было равных».

О поэте-эмигранте К. Бальмонте рассказала А.Г. Феоктистова. Для многих присутствующих открытием стал тот факт, что этот известный поэт – наш земляк. Антонина Григорьевна заострила внимание присутствующих на том, что революцию 1917 года

Бальмонт воспринял восторженно. Он ждал от неё счастья, справедливости, но видел только беззаконие, разрушение и кровопролитие. Это, по словам рассказчика, оттолкнуло поэта от происходящих событий и привело к эмиграции.

С.Ф. Иванов остановился на первой книге, посвящённой Великой Октябрьской социалистической революции, «10 дней, которые потрясли мир» Д. Рида. Станислав Фёдорович не только остановился на личности самого автора книги, как бунтаря-революционера, но и провёл сопоставительный анализ воспоминаний об этих событиях своей первой учительницы и Джона Рида.

«Приятно, что в последнее время наша власть стала объективно относиться к истории», – так начала своё выступление Г.Ф. Иванова. В первой части своего выступления Галина Федоровна заметила, что в современном мире много полярных суждений о революции. И, тем не менее, революция, какая бы она ни была – это, в первую очередь, беда, горе. И быть или не быть в той или иной стране революции, зависит от того, как будет вести себя власть по отношению к народу. «И я глубоко убеждена, – заверила Иванова, – что революция происходит только тогда, когда верхи не могут управлять по-старому, а низы не хотят жить по-старому». Также Г.Ф. Иванова коснулась и образа вождя. Несмотря на различные мнения об этом человеке в

современном мире, нельзя не согласиться, что В.И. Ленин – гений.

Революция так или иначе затронула старшее поколение каждой семьи. Интересными воспоминаниями поделилась член Литературной гостиной А.С. Морозова. С особой теплотой рассказывала она о своём дяде Василии, который участвовал в штурме Зимнего дворца и привёз оттуда золотую чашку. Другая тётя вступила в женский батальон Керенского, но пробыла в нём недолго, потому что батальон распался. А тётя вышла замуж за большевика, который позднее служил на «Авроре», и был на ней в тот день, когда она палила по Зимнему. Много интересного рассказал А. Семёнова и из воспоминаний своего отца о революционных событиях в Кольчугино. Помнит А. Семёнова и слова своих родителей о том, как это страшно – революция и Гражданская война.

Эта мысль сквозила в выступлениях и других членов Литературной гостиной. Безусловно, тема отношения к революции сегодня вызывает огромный интерес у всех, кому небезразлична судьба Родины, её будущее. Поэтому мы приглашаем всех желающих на другие мероприятия в рамках проекта «История России: времена и судьбы», посвящённого 100-летию Октябрьской революции.

**И. БАБАШКИНА,
Межпоселенческая
центральная библиотека**

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Пластиковая карта: удобство или необходимость?

НА СКОЛЬКО КАРТ ПОСТАВИТЬ?

К середине 2017 года наши банки выпустили около 230 млн. дебетовых карт. Теперь на одного среднестатистического россиянина приходится почти по две банковские карты, а если учитывать только трудоспособное население, то даже по три. А еще шесть лет назад количество карт, выпущенных кредитными организациями, было равно числу жителей страны.

Банковские карты – удобный инструмент для решения различных задач. Кроме основной функции – хранить и передавать средства – они «умеют» экономить и даже зарабатывать через бонусные программы или функцию кешбэк, получать скидки от торговых предприятий. Для кого-то из нас более актуальны карты путешествий («мильные карты»). Для кого-то – специальные карты со скидками на бензин. При этом у таких карт всегда есть свои особенности, о которых не стоит забывать. Например, у бонусов по карте может быть ограниченный «срок годности»: не успеешь их потратить – они сгорят.

Как правило, заводятся несколько

дебетовых карточек, выгода от каждой из которых – разная. Сейчас, как отмечают банки, наиболее высоким спросом пользуются карты с начислением кешбэка, то есть возвратом части потраченной суммы. Однако и тут есть нюансы. По некоторым картам кешбэк начисляется обратно на счет только при условии достижения определенного ежемесячного оборота, чаще всего не меньше 10-15 тыс. рублей. Чтобы подобные карты были

ту. Например, стоит записать в один столбик основные направления и суммы трат, а в другой – ожидания. Вы поймете, какие карточные банковские продукты из существующего множества предложений могут быть вам выгодны и что из них выбрать. А скорректировать стратегию можно в процессе пользования картой.

Еще одна уважительная причина завести не одну, а несколько карточек – желание обезопасить себя. Не-

К концу первого полугодия для жителей Владимирской области было выпущено около 2 млн. банковских карт. Таким образом, на каждого жителя региона приходится по 1,4 карты. За I полугодие 2017 года на территории области с использованием платежных карт совершено 45,9 млн. операций на сумму 122,8 млрд. рублей. По сравнению с I полугодием 2016 года количество операций с использованием банковских карт увеличилось на 26,7%, объем – на 10,8%.

выгодными, полученный кешбэк должен превышать траты на банковское обслуживание карточки.

Эксперты говорят, что при выборе карты стоит сначала исследовать особенности своих безналичных платежей и выяснить, на что уходит значительная часть средств. И уже по этому критерию выбирать профильную кар-

плохо иметь минимум две карты разных банков на тот случай, если у одного из них возникнут технические неполадки. Желательно, уточняют специалисты, чтобы «запасная карточка» была из другой платежной системы. Так, если при оплате за банк или платежная система заблокируют первую карту, посчитав операцию сомнительной, вы все равно останетесь при деньгах.

Кстати, новая банковская карта может у вас появиться по инициативе работодателя. Отказываться от получения такой зарплатной карты не стоит, ведь обычно расходы по ее обслуживанию работодатель берет на себя. Кроме того, часто зарплатным клиентам банки предлагают вклады по повышенной или кредиты по пониженной ставке.

А кроме классических карт в череде предложений банков есть и премиальные – для статуса. Их обладатели могут, к примеру, бесплатно обслуживаться в залах ожидания повышенной комфортности в аэропортах, посещать закрытые культурные мероприятия, обслуживаться в банке без очереди и у персонального менеджера.

Любая банковская карта не может быть одинаково выгодна для всех, отмечают эксперты. Желаем вам найти свою. А для этого стоит внимательно читать предлагаемые условия, сравнивать и принимать продуманные финансовые решения.

Отделение по Владимирской области Главного Управления Банка России по Центральному федеральному округу

ЦИФРА ДНЯ

99 597

ЮНЫХ жителей
области были охвачены
летним организованным
отдыхом в 2017 году.

Лучшие лагеря
отдыха - 2017

По итогам прошедшего лета
выбраны лучшие загородные лагеря
Владимирской области.

По результатам смотро-конкурса
гранты в размере 1 миллиона рублей
получили три учреждения. Это
«Олимп» в Собинском, «Лесная сказка»
в Юрьев-Польском и «Дружба»
в Камешковском районах. Главными
критериями оценки качества пре-
доставляемых услуг были комфорт
и безопасность детей. Всего в этом
году в лагерях и оздоровительных
центрах отдохнули 99 597 ребят. В
области сейчас действуют 26 загородных
лагерей (из них 4 – круглогодичные)
и 338 лагерей дневного пребывания.

Теперь дважды
в неделю

Авиакомпания «Комиавиатранс» запустила еженедельный второй рейс по маршруту «Владимир – Санкт-Петербург».

Воздушное сообщение между северной столицей и Владимиром будет осуществляться по понедельникам и четвергам с вылетом из питерского аэропорта «Пулково» в 12:40 и прибытием в аэропорт «Семязино» города Владимира в 14:00. Обратный вылет – в 14:50. Прибытие в аэропорт «Пулково» – в 16:10. Время в полете 1 час 20 минут. Вместимость современного комфорта-бельного реактивного самолета «Embraer 145» – 50 человек.

Для удобства пассажиров в аэропорту «Семязино» работает бесплатная автомобильная парковка. Приобрести билеты на самолет жители области могут на официальном сайте «Комиавиатранс» и в авиакассах во Владимире и Муроме.

В Камешково
идёт
чистая вода

До конца 2017 года город Камешково целиком будет снабжаться чистой водой из нового водозабора.

Чистую воду уже начали получать многоквартирные жилые дома на улице Ленина, где недавно проводился ремонт водовода. До последнего времени водопроводная вода в городе была низкого качества из-за большого присутствия железа. После запуска нового водозабора с артезианскими скважинами ситуация меняется. Сотрудники городского водоканала сейчас ведут врезки в городскую водопроводную сеть от нового водозабора. Работы должны завершиться в декабре этого года. Кроме того, в городе планируется постепенно заменить старые водопроводные сети.

В Ставрово –
новый завод

В Ставрово запущен завод по выпуску элементов для электрических обогревателей.

Производство во Владимирской области организовала компания «Zoppas Industries». Эта итальянская фирма вложила 600 млн. рублей в реконструкцию и оснащение завода, который расположен в индустриальном парке (бывший «Завод АТО»). На предприятии сейчас работают 40 сотрудников под руководством итальянских менеджеров. В церемонии запуска производства участвовали Губернатор Светлана Орлова и посол Итальянской Республики в России Чезаре Мария Рагалини.

Ориентир – привлечение и поддержка инвесторов

Во Владимирской области с рабочим визитом побывал заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Александр Морозов.

В Коврове вместе с Губернатором Светланой Орловой он провел рабочее совещание на тему «Промышленный потенциал Владимирской области и развитие импортозамещения». В его работе приняли участие руководители структурных подразделений областной администрации и Минпромторга России, государственной корпорации «Ростех», главы городов и районов области, руководители промышленных предприятий 33-го региона и иностранные инвесторы.

Перед началом совещания Александр Морозов и Светлана Орлова побывали в цехах крупнейшего машиностроительного предприятия – Ковровского электромеханического завода и на выставке промышленных предприятий Владимирской области, которая развернулась на КЭМЗе.

Открывая совещание, Светлана Орлова подчеркнула, что в России приняты беспрецедентные меры поддержки промышленности. «Это большая заслуга Президента России Владимира Владимировича Путина, Министерства промышленности и торговли РФ. Многие предприятия Владимирской области уже ощущают на себе внимание и поддержку государства, а новые меры поддержки промышленности открывают широкие возможности для развития промышленности региона. Мы учимся конкурировать на мировом рынке, мы работаем в кооперации с мировыми компаниями. Причем, очень важный фактор, что они сами к нам приезжают», – подчеркнула Губернатор.

Заместитель Министра промышленности и торговли РФ Александр Морозов отметил высокий производственно-промышленный потенциал Владимирской области: «Сегодня импортозамещение и экспорт ориенти-



Во время посещения завода «Волгобас»

рованность превращаются в цифровую экономику. Во Владимирской области я увидел много подобных примеров. Это развитие соответствующих производственных систем, управление станками, цифровое проектирование, оптимизация и тому подобное. Ориентированность на экспорт подкреплена мощнейшими механизмами поддержки экспорта высокотехнологичной продукции. Хотел бы отметить: всё, что вы делаете, абсолютно в русле главных трендов развития промышленности страны и конкурентоспособного производства».

Он подробно рассказал руководителям предприятий о различных действующих мерах государственной поддержки. Например, производителям высокотехнологичной продукции из федерального бюджета предоставляются субсидии на компенсацию части затрат, связанных с сертификацией продукции на внешних рынках при реализации инвестиционных проектов.

Светлана Орлова сообщила, что согласно протоколу Министерства промышленности и торговли РФ, в област-

ти будет создана рабочая группа для систематизации экспортной работы. Её возглавит первый вице-губернатор Алексей Коньшев, а в состав войдут представители основных промышленных предприятий региона.

Затем Александр Морозов посетил завод «Волгобас» в Собинском районе. Вместе с Губернатором они осмотрели производственные площадки и оценили готовую продукцию нового предприятия, которое планирует выйти на производственную мощность в декабре этого года.

«Президент России Владимир Владимирович Путин придаёт большое значение переводу транспорта страны на альтернативные виды топлива, за этим – будущее. Владимирская область одной из первых включилась в эту серьёзную работу и продолжает её, – считает Светлана Орлова. – Создать такой инновационный завод – непростое дело. Это не только передовые технологии и высокоточное производство, но и профессиональные кадры, которые должны пройти специальную подготовку».

Александр Морозов отметил, что

завод «Волгобас» в Собинском районе является ярким примером качественной поддержки инвесторов: «Важно, что экономическая политика Владимирской области направлена не только на привлечение инвесторов, но и на интеграцию других предприятий, в том числе малых, которые выступают в качестве поставщиков услуг, материалов и компонентов». На сегодняшний день в кооперации с «Волгобасом» работает более 30 местных компаний, и этот перечень постоянно пополняется новыми партнёрами.

К слову, новое предприятие обещает стать полноценным научно-производственным комплексом, где выпуск автобусов будет органично сочетаться с инновационным проектированием. В настоящее время подготовлены роботизированные линии, проводятся тестовые и пуско-наладочные работы. Процесс сварки на заводе будет полностью автоматизирован, что обеспечит высокую скорость и стабильное качество работы.

Основной продукцией производственного комплекса будут автобусы различного класса и назначения. В числе перспективных разработок – газомоторные, электрические и беспилотные машины. В ближайшие два года планируется расширить модельный ряд беспилотников на модульной платформе «MatrEshka» и попытаться занять нишу на зарубежных рынках. Сейчас беспилотные автобусы испытываются на полигонах в Москве и на Дальнем Востоке. Для их выхода на дороги общего пользования необходимо принятие соответствующего законодательства.

Финансовые вливания в реализацию первого этапа этого стратегического инвестиционного проекта составляют 3,6 млрд. рублей. Проектная мощность производственного комплекса при полной загрузке составит до 1200 автобусов в год. На сегодняшний день на предприятии трудятся 250 человек, при выходе на полную мощность планируется создать 650 рабочих мест.

Газ пришёл в сёла Камешковского района

В деревне Куницыно Камешковского района состоялась торжественная церемония пуска газопровода природного газа. По новому межпоселковому газопроводу «голубое топливо» пришло сразу к девяти населённым пунктам муниципального образования Второвское.

Долгожданный газ пришёл к посёлку Мирный, селу Второво, деревням Ивашково, Высоково, Куницыно, Патакино, Мостцы, Кижаны и Мишнево.

В мероприятии приняли участие первый заместитель Губернатора Владимирской области Лидия Смолина, гендиректор компаний «Газпром межрегионгаз Владимир» и «Газпром газораспределение Владимир» Сергей Бондаренко, глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский, депутаты Законодательного Собрания области, представители подрядных организаций и жители МО Второвское.

Первый вице-губернатор Лидия Смолина поприветствовала собравшихся: «Газификация – одно из важнейших направлений развития нашей области, и мы будем делать всё для достижения максимальных показателей. Губернатором области Светланой Юрьевной Орловой принято решение, согласно которому теперь будет производиться субсидирование категории граждан, имеющих право на социальные льготы. В бюджете 2018 года на эти цели предусмотрено 40 миллионов рублей. Важно, что меняется механизм получения субсидий: финансироваться будет непосредственно предприятие-исполнитель работ по газификации, и жителям – получателям субсидии – не придётся тратить личные деньги, а затем получать возмещение. Рассчитываем, что благодаря этому количество жителей области, пользующихся природным газом, значительно увеличится», – отметила Лидия Смолина.

Газификация 1358 домовладений и 14 объектов социального и бытового назначения в муниципальном образовании Второвское организована в рамках «Программы развития газоснабжения и газификации Владимирской области на период с 2016 по 2020 гг.», подписанной Губернатором Светланой Орловой и председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером, Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», а также программы газификации Владимирской области, финансируемой за счёт специальной надбавки к тарифу на транспортировку природного газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Владимир».

Этими программами финансировалось строительство 31 км межпоселковых и 75 км распределительных газовых сетей. Столь масштабное одновременное подключение к газоснабжению сразу 9 населённых пунктов произошло в 33-м регионе впервые.

Поклялись служить Отечеству



Воспитанники областного Кадетского корпуса принимают присягу

В городе Радужный состоялась церемония присяги воспитанников областного Кадетского корпуса.

С этим событием воспитанников корпуса поздравил заместитель Губернатора Александр Лобаков. В торжественном мероприятии также приняли участие глава администрации Радужного Сергей Найдухов, военный комиссар Владимирской области Владимир Кручинин, военнослужащие, руководители силовых структур и ведомств, представители бизнеса.

Символично, что приведение к присяге было приурочено к празднованию Дня народного единства. Этот государственный праздник напрямую связан с именем нашего земляка – военного и политического деятеля, одного из руководителей народного ополчения, освободившего в 1612 году Москву от польско-литовских захватчиков – князя Дмитрия Михайловича Пожарского. Кадетский корпус в Радужном носит имя этого национального героя.

Более пятидесяти шестиклассников Кадетского корпуса торжественно поклялись беззаветно служить Отечеству, быть верными долгу, честными перед товарищами, строго выполнять требования педагогов.

Вице-губернатор Александр Лобаков лично пожал руку самым юным воспитанникам школы-интерната. Выпускник Суворовского училища, он с особой теплотой поздравил новоиспечённых кадетов и передал им приветствие от Губернатора области Светланы Орловой: «Вы находитесь на пути к самому высокому, почётному и важному званию – защитника своего Отечества. Хорошая подготовка по обще-

образовательным предметам и углублённое изучение военного дела позволяет выпускникам Кадетского корпуса поступать в ведущие высшие учебные заведения нашей страны и, в первую очередь, в военные вузы. Присяга – важное событие как для самих ребят и их родителей, так и в целом для Владимирской области. Мы видим, какое внимание уделяется со стороны государства, лично Президента России Владимира Путина вопросам патриотического воспитания, сохранения традиций и преемственности поколений».

К слову, Александр Лобаков второй год возглавляет Попечительский совет Кадетского корпуса. Он отметил, что по поручению Светланы Орловой проводится большая работа по развитию материально-технической базы учреждения: «На сегодняшний день мы провели все необходимые конкурсные процедуры, заключили договор и начинаем строительство нового спортивного зала в Кадетском корпусе. Очень надеемся, что ко Дню защитника Отечества – 23 февраля – получится его открыть. Считаю, что иметь Кадетский корпус в регионе – очень важно и почтительно. И мы продолжим делать всё возможное, чтобы улучшать условия пребывания и учёбы его воспитанников».

Областная школа-интернат «Кадетский корпус имени Д.М. Пожарского» существует уже более 17 лет. За это время она выпустила более тысячи ребят, большинство из которых сейчас несут службу в Вооружённых силах России, а также продолжают учёбу в военных, ведомственных и гражданских вузах. На сегодняшний день здесь обучаются 239 мальчиков от 12 до 18 лет.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

За фиктивную постановку на учет –
уголовная ответственность

Собственник жилого помещения вправе предоставить во владение и (или) в пользование принадлежащее ему на праве собственности жилое помещение гражданину на основании договора найма, договора безвозмездного пользования или на ином законном основании, а также юридическому лицу на основании договора аренды или на ином законном основании с учетом требований действующего законодательства.

Постановка на миграционный учет иностранных граждан в Российской Федерации или временная регистрация иностранцев – это обязательная процедура для каждого иностранного гражданина, прибывающего на территорию России вне зависимости от того, прибыл ли он в визовом или безвизовом порядке.

Сама по себе постановка на миграционный учет представляет собой процедуру уведомления миграционной службы о прибытии иностранца на территорию России. После прибытия иностранного гражданина в место пребывания, принимающая сторона должна заполнить утвержденный бланк уведомления о прибытии иностранца на основании данных из его документов и направить уведомление в территориальный орган для постановки иностранца на миграционный учет.

Под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилых помещениях в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания (проживания) в жилых помещениях на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов либо постановка их на учет по месту пребывания в жилых помещениях без намерения пребывать (проживать) в этих помещениях или без намерения принимающей стороны предоставить им эти помещения для пребывания (проживания).

За фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность по статье 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

За совершение данного преступления законом предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 100 до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительных работ на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишения свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок или без такового.

Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ, помощник прокурора

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

№ 2157

от 03.11.2017
О внесении изменений в муниципальную программу «Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав Кольчугинского района, и содействие обеспечению их сбалансированности», утвержденной постановлением администрации района от 29.09.2016 №817

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кольчугинского района, утвержденным постановлением администрации района от 14.11.2013 №1166, решением Совета народных депутатов от 29.09.2017 №267/42 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов Кольчугинского района от 15.12.2016 №173/26 «Об утверждении районного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в муниципальную программу «Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав Кольчугинского района, и содействие обеспечению их сбалансированности», утвержденную постановлением администрации района от 29.09.2016 №817, следующие изменения:

1.1. В разделе I строку «Объемы бюджетных ассигнований на реализацию Программы» изложить в следующей редакции:

Объемы бюджетных ассигнований на реализацию Программы	Общий объем средств, предусмотренных на реализацию программы, - 56930,8 тыс. руб., в том числе по годам: на 2017 год средства районного бюджета – 21113,3 тыс. рублей; на 2018 год средства районного бюджета – 18011,1 тыс. рублей; на 2019 год средства районного бюджета – 17806,4 тыс. рублей.
---	--

1.2. Приложение №1 к Программе изложить в редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению;

1.3. Приложение №2 к Программе изложить в редакции согласно приложению №2 к настоящему постановлению;

1.4. Приложение №3 к Программе изложить в редакции согласно приложению №3 к настоящему постановлению;

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника финансового управления администрации Кольчугинского района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. Приложения к настоящему постановлению подлежат опубликованию на официальном сайте администрации Кольчугинского района www.kolchadm.ru.

М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РАЗДОЛЬЕВСКОЕ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 105

от 03.11.2017
Об утверждении Положения о порядке предоставления помещений и специально отведенных местах, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское с избирателями

В соответствии с Федеральными законами от 07.06.2017 №107-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», регламентом работы Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское, руководствуясь Уставом муниципального образования сельское поселение Раздольевское,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Положение о порядке предоставления помещений и специально отведенных местах, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское с избирателями (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Е.В. ЛЕБЕДЕВА, глава администрации

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

Главный
редактор –
**САШИНА
Ольга
Владимировна**

12+

Заместитель главного редактора – Герасимов Альберт Александрович.
Редакторы – Мурзова Елена Викторовна, Лушина Наталья Александровна.
Редактор по рекламе и маркетингу – Руденская Лариса Юрьевна.
Менеджер по рекламе – Шпекина Оксана Владимировна.
Редактор по работе с официальными документами –
Баранова Ирина Алексеевна.
Телефон редакции: 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №У33-00349 от 07.02.2014

Местонахождение редакции и издателя: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 5 А

МКУ «УПРАВЛЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ ЗАЩИТЫ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА» ИНФОРМИРУЕТ

Вновь о пожарах

29 октября в селе Монастырское Кольчугинского района сгорел частный жилой дом. Причины пожара устанавливаются, а мы в очередной раз напоминаем о необходимости строгого соблюдения Правил пожарной безопасности:

1. Следует вовремя проводить ревизию электропроводки и замер сопротивления изоляции электропроводов, содержать в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электроприборы.

2. Категорически запрещается подвешивать абажуры на электрических проводах, заклеивать электропроводку обоями, закрашивать масляной краской, включать в одну розетку одновременно несколько приборов.

3. Уходя из дома, следует выключать бытовую технику, не оставлять без присмотра включенные электроприборы, работающие в режиме ожидания. Даже поставленный на зарядку аккумулятора мобильный телефон и ноутбук могут стать причиной возгорания.

4. Не следует разбирать и ремонтировать электрооборудование и электротехнику самостоятельно, без опаснее доверить починку прибора специалисту.

5. Пожары с наиболее тяжелыми последствиями (гибель людей и большой материальный ущерб) происходят в ночное время.

И еще. Напоминаем: чтобы уберечь себя и своих близких от пожара, следует также навсегда отказаться от привычки курить в жилых помещениях, не оставлять непотушенной сигарету, ни в коем случае не бросать непотушенные спички и окурки на пол.

Постарайтесь как можно быстрее покинуть горящее помещение. Не теряйте времени на спасение имущества, главное – спаси себя и других, попавших в беду.

Если произошло возгорание, звоните по телефону 01, по сотовой связи – 112.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыжиковым Иваном Владимировичем, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, oookzr@yandex.ru, т. 8 (4924) 2-48-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность **1659**, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №33:03:000219:116, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, МО Раздольевское (сельское поселение), снт «Лесное», дом №16; номер кадастрового квартала 33:03:000219.

Заказчиком кадастровых работ является Ипатова О.В., г. Москва, ул. Металлургов, д. 22/2, кв. 1; т. 8 (962) 962-59-55. Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков с правообладателями состоится по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «10» ноября 2017 г. по «27» ноября 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «10» ноября 2017 г. по «11» декабря 2017 г., по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: **33:03:000219:117** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Лесное»); **33:03:000219:130** (земли общего пользования снт «Лесное»); все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: **33:03:000219:219**.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыжиковым Иваном Владимировичем, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, oookzr@yandex.ru, т. 8 (4924) 2-48-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность **1659**, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №33:03:000243:50, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Преображенское»; номер кадастрового квартала 33:03:000243.

Заказчиком кадастровых работ является Воробьева Р.Н., г. Москва, ул. 15-я Парковая, д. 47, корп. 3, кв. 73; т. 8 (910) 451-34-58. Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «10» ноября 2017 г. по «27» ноября 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «10» ноября 2017 г. по «11» декабря 2017 г., по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: **33:03:000243:51** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Преображенское»); **33:03:000243:48** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Преображенское»); **33:03:000243:49** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Шорна»); **33:03:000243:52** (земли общего пользования снт «Шорна»); все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: **33:03:000243:26**.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыжиковым Иваном Владимировичем, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, oookzr@yandex.ru, т. 8 (4924) 2-48-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность **1659**, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым №33:03:000261:261, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Шорна», участок №259; номер кадастрового квартала 33:03:000261.

Заказчиком кадастровых работ является Губльина Е.В., МО Железнодорожный, ул. Новая, д. 43, кв. 58; т. 8 (926) 348-00-67. Собрание по поводу согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «10» ноября 2017 г. по «27» ноября 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «10» ноября 2017 г. по «11» декабря 2017 г., по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: **33:03:000243:43** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Шорна»); **33:03:000243:44** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Преображенское»); **33:03:000243:45** (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Шорна»); все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: **33:03:000243:26**.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОКУПАЕТ
ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ

по ПРИВЛЕКАТЕЛЬНО ВЫСОКИМ ЦЕНАМ:

- ◆ **медь – 320-340 руб./кг**
- ◆ **латунь – 190-230 руб./кг**
- ◆ **алюминий – 68-93 руб./кг**
- ◆ **свинец – 80-100 руб./кг**
- ◆ **«нержавейка» – 45 руб./кг**
- ◆ **аккумуляторы – 55 руб./кг**
- ◆ **алюминиевые банки – 55 руб./кг**

Ул. Победы, д.8

(территория рынка на Ленинском пос.)